Generování kódu DELPHI 

na základě UML diagrámů 

v prostředí VP (Visual Paradigm)

http://www.visual-paradigm.com/product/vpuml/ 

Generování kódu z class diagramu 
1. Prázdné třídy (bez asociací, atributů, operací atd.)

Nespojene tridy.pas
Unit nespojene_tridy;


Interface



Type




Třída_C = Class;




Třída_A = Class;




Třída_B = Class;




Třída_C = Class(TObject)




End;




Třída_A = Class(TObject)




End;




Třída_B = Class(TObject)




End;


Implementation

End.

2. Třídy spojené asociacemi
Unit nespojene_tridy;


Interface



Type




Třída_C = Class;




Třída_A = Class;




Třída_B = Class;




Třída_C = Class(TObject)





Private _unnamed_Třída_B_:nespojene_tridy.Třída_B;





Private _unnamed_Třída_A_:nespojene_tridy.Třída_A;




End;




Třída_A = Class(TObject)





Private _unnamed_Třída_B_:nespojene_tridy.Třída_B;





Private _unnamed_Třída_C_:nespojene_tridy.Třída_C;




End;




Třída_B = Class(TObject)





Private _unnamed_Třída_A_:nespojene_tridy.Třída_A;





Private _unnamed_Třída_C_:nespojene_tridy.Třída_C;




End;


Implementation

End.
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3. Třídy s atributy
Unit nespojene_tridy;


Interface



Type




Třída_C = Class;




Třída_A = Class;




Třída_B = Class;




Třída_C = Class(TObject)





Private _atribut_třídy_C:TObject;





Private _unnamed_Třída_B_:nespojene_tridy.Třída_B;





Private _unnamed_Třída_A_:nespojene_tridy.Třída_A;




End;




Třída_A = Class(TObject)





Private _atribut_alfa:TObject;





Private _atribut_beta:TObject;





Private _unnamed_Třída_B_:nespojene_tridy.Třída_B;





Private _unnamed_Třída_C_:nespojene_tridy.Třída_C;




End;




Třída_B = Class(TObject)





Private _unnamed_Třída_A_:nespojene_tridy.Třída_A;





Private _unnamed_Třída_C_:nespojene_tridy.Třída_C;




End;


Implementation

End.
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4. Třídy s operacemi

Unit nespojene_tridy;


Interface



Type




Třída_C = Class;




Třída_A = Class;




Třída_B = Class;




Třída_C = Class(TObject)





Private _atribut_třídy_C:TObject;





Private _unnamed_Třída_B_:nespojene_tridy.Třída_B;





Private _unnamed_Třída_A_:nespojene_tridy.Třída_A;





Public Procedure operace_1_tridy_C(); 




End;




Třída_A = Class(TObject)





Private _atribut_alfa:TObject;





Private _atribut_beta:TObject;





Private _unnamed_Třída_B_:nespojene_tridy.Třída_B;





Private _unnamed_Třída_C_:nespojene_tridy.Třída_C;





Public Procedure operace_1_tridy_A(); 




End;




Třída_B = Class(TObject)





Private _unnamed_Třída_A_:nespojene_tridy.Třída_A;





Private _unnamed_Třída_C_:nespojene_tridy.Třída_C;





Public Function operace_1_tridy_B():Boolean; 




End;


Implementation



Procedure Třída_C.operace_1_tridy_C(); 



Begin




Raise Exception.Create('Not yet implemented');



End;



Procedure Třída_A.operace_1_tridy_A(); 



Begin




Raise Exception.Create('Not yet implemented');



End;



Function Třída_B.operace_1_tridy_B():Boolean; 



Begin




Raise Exception.Create('Not yet implemented');



End;

End.
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